

## **Acuerdo social para la mejora de la calidad y el empleo en la enseñanza**

# **Asturias, última comunidad en recibir las transferencias**

**Luis Acevedo**

CC.OO., UGT y el Gobierno Regional asturiano firmaron un Acuerdo para la enseñanza en el marco de un Pacto Institucional por el Empleo para toda la región. Supone un buen marco en beneficio de los trabajadores y de la enseñanza.

CC.OO. consideraba que a la hora de hablar de empleo y de desarrollo regional la educación debería tratarse como un sector estratégico; y teniendo en cuenta, a su vez, el proceso de transferencias, era importante también fijar las líneas básicas para garantizar en su desarrollo un modelo educativo en el que la red pública sea prioritaria y se ponga fin a la alta inestabilidad laboral del sector.

En este sentido el Acuerdo recoge los compromisos de consensuar todo lo derivado del proceso de transferencias, mejorar las retribuciones, estabilidad profesorado, F.P. medidas para la compensación de desigualdades, estudiar un nuevo sistema de financiación con el compromiso de la actual financiación.